
1111

ira
nn
ew

sp
ap
er
.ir

ira
nn
ew

sp
ap
er

 سال 
سی و دوم 

 شماره 9064 

  یکشنبه 
  14 تیر 1405 

 20 محرم 1448

Sunday 
5July 2026 

Vol 9064 

ورزش

 پهلوانان
وطن

یادداشت

گروه ورزشی/ زهرا نجاتی‌عارف، عضو تیم 
ملی والیبال نشسته بانوان ایران، از فقدان 
رهبر شهید به‌عنوان یکی از تلخ‌ترین 

دغدغه‌های جامعه ورزش یاد کرد.
وی با بیان اینکه دیدار با مقام معظم 
رهبری یکی از مهم‌ترین و انگیزه‌بخش‌ترین 
لحظات برای ورزشکاران بوده است، توضیح 
داد: »در سال‌های گذشته، چه پیش از 
اعزام به رقابت‌های مهمی مانند پارالمپیک، 
بازی‌های پاراآسیایی و آسیایی و چه پس از 
بازگشت با مدال، توفیق دیدار با ایشان را 
داشتیم. من نیز در طول ۱۵ سال عضویت 

در تیم ملی، نزدیک به ۱۰ بار این سعادت را 
تجربه کرده‌ام.«

این ملی‌پوش والیبال نشسته بانوان با 
تأکید بر نقش حمایتی رهبر شهید در توسعه 
ورزش، به‌ویژه ورزش بانوان، می‌گوید: 
»بیانات ایشان همیشه برای ما سرشار از 
امید و انگیزه بود. به‌ویژه توجه ویژه‌ای که 
به بانوان ورزشکار با حجاب اسلامی و مادرانی 
که همراه فرزندان خود در میادین حاضر 
می‌شدند داشتند، برای ما بسیار ارزشمند 

و دلگرم‌کننده بود.«
نجاتی‌عارف با اشاره به یکی از خاطرات 

شخصی خود از این دیدارها توضیح داد: »در 
یکی از دیدارها، افتخار دریافت انگشتر از 
دست رهبر شهید را داشتم. این انگشتر را 
برای کمک به آزادی زندانیان جرایم غیرعمد 
به مزایده گذاشتم تا سهم کوچکی در 
بازگشت پدران به آغوش خانواده‌هایشان 

داشته باشم.«
وی در ادامه، با ابراز تأسف از فقدان رهبر 
شهید در آستانه رقابت‌های پیش‌ رو گفت: 
»برای ما ورزشکاران بسیار دردناک است که 
دیگر ایشان در کنارمان نیستند و نمی‌توانیم 
طبق سنت همیشگی با ایشان دیدار کنیم. 

این واقعه، برای کل جامعه ورزش، سنگین و 
غم‌انگیز است.«

عضو تیم ملی والیبال نشسته بانوان در 
پایان تأکید کرد: »رهبر شهید همواره بر این 
باور بودند که ایران قوی، نیازمند ورزش قوی 
است. ایشان پیش از مسابقات با سخنان 
امیدبخش خود به ما انگیزه می‌دادند تا 
برای سربلندی کشور تاش کنیم. امروز 
نیز، با وجود محرومیت از حضور ایشان، 
فرمایشات‌شان را چراغ راه خود قرار داده‌ایم 
و با تمام توان برای به اهتزاز درآوردن پرچم 

ایران تلاش خواهیم کرد.«

فرمایشات رهبر شهید چراغ راه ورزشکاران است
زهرا نجاتی‌، عضو تیم ملی والیبال نشسته بانوان ایران:

سیدرمضان صالح‌نژاد، قهرمان پاراتیراندازی جهان در گفت‌و‌گو با »ایران«:

رهبر شهید برگردن تک تک ما حق دارند
پریسا غفاری/ سید رمضان صالح‌نژاد، 
قهرمان پاراتیراندازی جهان، از آن دسته 
ورزشکارانی است که پس از کسب مدال، 
به دیدار رهبر شهید رفت و این روزها 
نیز در نبود ایشان با شرکت در مراسم 
سوگواری، یاد و خاطره‌اش را زنده نگه 

می‌دارد.
این جانباز نخاعی ۷۰ درصدِ جنگ 
تحمیلی، به مناسبت فرارسیدن مراسم 
تشییع رهبر شهید سید علی خامنه‌ای، 
در گفت‌وگو با »ایران« می‌گوید: »مردم 
پدر و  ایران مدت‌هاست در سوگ 
ولی‌امر مسلمین همچنان مشغول 
عزاداری هستند. تاکنون هیچ کشوری 
برای یکی از مقامات بلندپایه خود 

چنین مراسم طولانی‌مدت عزاداری 
برگزار نکرده است و اگر عدالتی در 
جهان وجود داشته باشد، ترامپ و 
فرماندهانش محاکمه و مجازات خواهند 

» . شد
او در ادامه از علاقه و ارادت خاص خود 
به رهبر شهید سخن می‌گوید: »دلیل 
این علاقه و ارادت آن است که ایشان، 
بی‌باک و نترس، مدیر و مدبر، مقتدر 
و شجاع بود و بیشتر اوقات خود را 
صرف امور مردم و کشور می‌کرد. من 
حتی خانه قدیمی و ساده‌شان را از 
نزدیک دیدم، در حالی که دشمنان در 
رسانه‌ها و میان مردم به دروغ اعلام 
می‌کردند که در خانه‌ای ضدبمب با 

چندین طبقه زیرزمین زندگی می‌کند. 
دشمنان کشور عزیز ایران همواره در 
پی غارت و چپاول اموال و دارایی‌های 
ما هستند و برای این کار، همواره بهانه‌ای 
طراحی کرده و آن را با تبلیغات گسترده 
مطرح می‌کنند و سپس به آن کشور 
 حمله کرده و دارایی و ثروت آن را به یغما 

می‌برند.«
این جانباز دفاع مقدس از خاطرات 
دیدارش با رهبر شهید نیز می‌گوید: 
از  پس   ،۱۳۷۲ سال  دارم  یاد  »به 
کسب مدال طای مسابقات جهانی 
انگلستان، به دیدار ایشان رفتم که 
رهبر شهید پس از مشاهده سیبل‌های 
تیراندازی من فرمودند که ورزشکاران 

روایتی متفاوت از مشارکت نهادهای ورزشی‌ در مراسم وداع با رهبر شهید

وقتی خیابان، میدان همدلی شد
مهری رنجبر/ از اولین ساعات روز شنبه، خیابان‌های پایتخت در هاله‌ای سنگین از  اندوهی مضاعف فرو 

رفته؛ غمی که نه‌ فقط در چهره‌ها، بلکه در ریتم حرکت آدم‌ها نیز نمایان است. 
هر رهگذر، گویی حامل روایتی از فقدان رهبر شهید است. با وجود گرمای هوا ،  آنچه بر فضای 
خیابان‌های اطراف مصلای امام خمینی)ره( حاکم است، نه تابش شدید نور آفتاب، که غم فقدان 

رهبر شهید  است.

در خیابان خرمشهر، از خیابان عشقیار تا عربعلی، 
نظمی خودجوش اما منسجم شکل گرفته؛ نظمی 
که یادآور آرایش یک میدان بزرگ است؛ میدانی 
نه برای رقابت، بلکه برای همدلی. موکب‌ها 
همچون ایستگاه‌هایی از خدمت، در فواصل منظم 
مستقر شده‌اند و هر یک به سهم خود بخشی 
از بار این اجتماع عظیم را بر دوش می‌کشند. 
صدای نوحه‌ها، بوی اسپند و حرکت پیوسته 
جمعیت، فضایی پدید آورده که بی‌اختیار ذهن 
را به صحنه‌های راهپیمایی اربعین پیوند می‌زند؛ 
جایی که معنا در حرکت جمعی بازتعریف می‌شود.
در این میان، حضور نهادهای ورزشی جلوه‌ای 
متفاوت به این روایت بخشیده؛ حضوری که بیش 
از هر چیز یادآور روحیه تیمی و مسئولیت‌پذیری 
در میدان‌های بزرگ است. اولین موکبی که 
موکب  می‌کند،  خدمت‌رسانی  رهگذران  به 
فدراسیون نجات غریق و ورزش‌های آبی است که 
با چینشی هدفمند خدمات خود را ارائه می‌دهد. 
خدمتگزاران حاضر در این موکب، با دقتی شبیه 
به اجرای یک مأموریت ورزشی، آب، چای و شیرینی 

توزیع می‌کنند.
در ادامه، موکبی بزرگ‌تر با ساختاری متفاوت و 
سایبانی زردرنگ  همانند یک »ایستگاه ریکاوری« 
در میانه مسیر خودنمایی می‌کند؛ جایی برای 
بازیابی توان جسمانی در گرمای سوزان تابستان. 
در این مکان، سالمندان روی صندلی‌های تعبیه‌ 
شده در سایه می‌نشینند، جرعه‌ای آب خنک 
می‌نوشند و با خوردن بستنی، خستگی مسیر را 
از تن می‌زدایند. بر بنر این موکب، پنج حلقه 
المپیک در کنار نماد مشت گره‌ کرده رهبر شهید 
 نقش بسته است؛ نشانه‌ای روشن از حضور 

کمیته ملی المپیک.
ست  یکد پوششی  با  موکب  ین  ا ن  کارکنا
و تی‌شرت‌های مشکی مزین به تصویر رهبر 
شهید، همچون اعضای تیمی هماهنگ در حال 
خدمت‌رسانی‌ هستند. این موکب طی دو روز 
مراسم وداع در خیابان عربعلی فعال است و در 
روز بدرقه نیز با ساختاری سیار در داخل مصلی 
به ارائه خدمات ادامه خواهد داد. عاوه بر این، 
برنامه‌ریزی برای برپایی موکب در مشهد، همزمان 

با آیین خاکسپاری، نشان از تداوم این رویکرد دارد.
در انتهای کوچه ششم  خیابان عربعلی، موکب 
کمیته ملی پارالمپیک قرار گرفته؛ موکبی که اگرچه 
در موقعیتی خلوت‌تر مستقر شده، اما کیفیت 
خدمات آن بازتابی از همان روحیه استقامت و 
بی‌ادعایی است که در ورزشکاران پارالمپیکی 

می‌شود.  مشاهده 

آنچه در این مسیر شکل گرفته، فراتر از یک آیین 
سوگواری است؛ صحنه‌ای از هم‌افزایی اجتماعی که 
در آن مفاهیمی چون کار تیمی، انضباط، تاب‌آوری و 
خدمت، در بستری غیررقابتی اما به همان اندازه 
جدی و معنادار بازتولید شده‌اند. ورزشی‌ها مانند 
بسیاری دیگر، به خیابان آمده‌اند تا در این میدان 

نقش خود را ایفا کنند.

آنچه در این 
مسیر شکل 
گرفته، فراتر 

از یک آیین 
سوگواری 

است؛ 
صحنه‌ای از 

هم‌افزایی 
اجتماعی 
که در آن 

مفاهیمی 
چون کار 

تیمی، 
انضباط، 
تاب‌آوری 

و خدمت، 
در بستری 
غیررقابتی 

اما به همان 
اندازه جدی 

و معنادار 
بازتولید 
شده‌اند

جواد داوری،رئیس فدراسیون بسکتبال در گفت وگو با »ایران«:امیر عزیزی‌پور، رئیس فدراسیون اسکواش در گفت وگو با »ایران«:

رهبر شهید همانند یک پدر دلسوز 
به ورزشکاران انگیزه می دادند

ایران قدرتمند، میراث ماندگار 
رهبر شهید است

گروه ورزشی/ امیر عزیزی‌پور، رئیس 
فدراسیون اسکواش، در حاشیه مراسم 
وداع با رهبر شهید و در گفت‌وگو با 
»ایران« توضیح داد:»حضور گسترده مردم 
و خیل علاقه‌مندان به آیت‌الله‌العظمی 
سید علی خامنه‌ای در مراسم وداع با 
رهبر شهید و خانواده محترم ایشان، 
نشان می‌دهد که همه مردم ایران 
داغدار پدر مهربان و دلسوز خود هستند 

و ان‌شاءالله انتقام خون ایشان را از دشمنان کودک‌کش 
خواهیم گرفت.«

وی با اشاره به دیدارهایی که به همراه ورزشکاران و 
قهرمانان با رهبر شهید داشته‌اند، ادامه داد: »در آخرین 
دیدار حضرت آقا با ورزشکاران و مسئولان ورزش ایران، 
ایشان نگاه ویژه‌ای به حوزه ورزش داشتند. من شخصاً 
آن ملاقات را هرگز از یاد نخواهم برد؛ روزی که رهبر 
شهید با نگاهی پدرانه به ورزشکاران ما انرژی و انگیزه 
می‌بخشیدند و این حس خوب را به جامعه ورزش منتقل 

می‌کردند تا ورزشکاران ما بتوانند با 
انگیزه‌ای مضاعف در رقابت‌های ورزشی 
حضور یابند. اکنون جامعه ورزش وظیفه 
دارد در آخرین وداع با ایشان، حضوری 
ویژه و پررنگ داشته باشد و در هرچه 
باشکوه‌تر برگزار شدن این آیین، که 
در شأن و بزرگی رهبر شهیدمان است، 

نقش‌آفرینی کند.«
رئیس فدراسیون اسکواش در ادامه 
گفت:»ایشان پشتوانه‌ای استوار برای ملی‌پوشان، 
قهرمانان و خدمتگزاران ورزش بودند و ورزش را نه 
صرفاً عرصه رقابت، بلکه میدانی برای عزت و اقتدار 
ملی می‌دانستند. هرچند جامعه ورزش پس از این دوره 
بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی سعادت دیدار با رهبری 
را نخواهد داشت، اما باید وصایای ایشان را چراغ راه 
خود قرار دهد و با برافراشتن پرچم ایران در میادین 
ورزشی، نام میهن و یاد رهبر شهید انقلاب اسامی 

را زنده نگه دارد.«

رئیس  داوری،  جواد  ورزشی/  وه  گر
فدراسیون بسکتبال، در حاشیه مراسم 
وداع با »رهبر شهید« در گفت‌وگو با »ایران« 
توضیح داد:»با اندوهی عمیق با پیکر 
رهبر شهید وداع می‌کنیم؛ شخصیتی که 
با آرمان‌ها و اندیشه‌های خود، استقلال 
سیاسی و تمامیت ارضی این سرزمین را 
از تعرض و چپاول مصون نگاه داشت. 
ایشان با درایت خویش، قدرت ملی را به 

ثمر نشاندند؛ قدرتی که در سایه آن، ایران مقتدر، بدون 
از دست دادن حتی ذره‌ای از خاک خود، پابرجا ماند.« 
وی در ادامه می‌گوید:»آیین وداع و تشییع ایشان، تنها 
یک بدرقه معمولی نیست، بلکه یادآور مسیری است 
که نسل‌های مختلف برای دستیابی به آرمان‌های خود 
پیموده‌اند. در چنین لحظاتی، جامعه نه‌تنها با یک چهره 
سیاسی، بلکه با بخشی از تاریخ فکری و اجتماعی خود 
مواجه می‌شود و به آن می‌اندیشد. رهبر شهید، میراثی 
گران‌بها برای ملت ایران بر جای گذاشتند که همانا ایران 

قدرتمند و باثبات است.« داوری همچنین در 
ادامه توضیح داد:»برای ملت ایران بسیار 
دشوار و تلخ است که دشمنی جنایتکار، 
رهبر ما را در پایتخت کشورمان، به همراه 
خانواده‌اش، به شهادت برساند. اکنون 
خواست قاطع ملت ایران و همه آزادگان 
جهان، انتقام خون این شهید بزرگوار و 
همراهانش از عامان این جنایت است. 
»رئیس فدراسیون بسکتبال در ادامه به 
ابعاد شخصیتی رهبر شهید انقلاب و ویژگی‌های برجسته 
ایشان اشاره کرد و در این باره ادامه داد: »ایشان رهبری 
شجاع بودند؛ دلسوز امت اسام و همه مستضعفان 
جهان، به‌گونه‌ای که حتی غیرمسلمانان نیز در برابر پیکر 
امام شهید سر تعظیم فرود آوردند. فقیهی عالی‌قدر که 
حوزه‌های علمیه جهان اسام، از نجف تا کربا، به وجود 
او افتخار می‌کردند. فقدان ایشان برای همه ملت، اندوهی 
بزرگ است؛ چراکه دیگر از نعمت حضور ایشان در کنار خود 

محروم مانده‌ایم.«

آرش میراسماعیلی،رئیس فدراسیون جودو در گفت‌وگو با »ایران«:

مردم ایران هرگز عظمت رهبر شهید را از یاد نخواهند برد 
گروه ورزشی / آرش میراسماعیلی، 
ر  د  ، و د جو ن  سیو ا ر فد ئیس  ر
رهبر  با  ع  ودا مراسم  حاشیه 
شهید، در گفت‌وگو با »ایران« از 
یکی از مهم‌ترین خاطرات دوران 
ورزشی خود یاد کرد و در این باره 
در  افتخارم  رگ‌ترین  »بز گفت: 
دوران ورزشی‌ام این بود که رهبر 
شهید، به دلیل عدم رویارویی 
با نماینده رژیم صهیونیستی در 
المپیک، پیشانی مرا بوسیدند و 
 بابت این تصمیم مرا مورد تفقد 
قرار دادند. هرگز خاطره آن دیدار 
خاص را فراموش نمی‌کنم و تا ابد 

در ذهنم باقی خواهد ماند.«
وی در ادامه با اشاره به شخصیت 
برجسته رهبر شهید توضیح داد: 
»قائد شهید همواره با دلسوزی و 
مهربانی با مردم رفتار می‌کردند 
و علاقه زیادی به ورزش داشتند. 
ایشان همیشه نگران مردم بودند 
و به همین دلیل، شهادتشان غمی 
بزرگ برای ملت ایران به شمار 
می‌رود. مردم قدرشناس ایران هرگز 
بزرگی و عظمت ایشان را از یاد 

نخواهند برد.«
رئیس فدراسیون جودو در ادامه 
سامی  ا ن  ا یر ا گر  ا « : ید می‌گو

امروز با صلابت و قدرت در برابر 
ایستادگی  جهانی  زورگویی‌های 
کرده، به برکت رهنمودهای رهبر 
نیز  اکنون  بوده است.  شهید 
خرسندیم که پس از شهادت ایشان، 
فرزند مؤمن و مردم‌دوستشان به 
عنوان رهبر جدید انقلاب، سکان 
هدایت ایران اسامی را بر عهده 
گرفته‌اند. طبق فرمایشات رهبر 
شهید، ایران اسامی باید هر روز 
سربلند و سرافراز باشد و من خدا را 
شاکرم که در چنین کشوری متولد 

» . م ه‌ا شد
توضیح  ادامه  در  میراسماعیلی 

داد:»مطمئن باشید انتقام رهبر 
شهید گرفته خواهد شد. جامعه 
ورزش، با در نظر گرفتن رهنمودهای 
پدرانه ایشان، در تمامی میادین با 
اقتدار حاضر خواهد شد تا برای 
تاش  کشور  پرچم   برافراشتن 

کند.«
م  مرد « : ید می‌گو ن  یا پا ر  د ی  و
در  شبانه  حضور  با  ماه‌هاست 
خیابان‌ها، از جمهوری اسلامی ایران 
در برابر دشمنان دفاع کرده‌اند. 
جامعه ورزش نیز از این مسیر عقب 
نمانده و تا پای جان در خدمت 

کشور خواهد بود.«

قائد شهید 
همواره با 

دلسوزی و 
مهربانی با مردم 

رفتار می‌کردند 
و علاقه زیادی 

به ورزش 
داشتند. ایشان 

همیشه نگران 
مردم بودند و به 

همین دلیل، 
شهادتشان 

غمی بزرگ برای 
ملت ایران به 
شمار می‌رود

احمد دنیامالی
وزیر ورزش و جوانان

وقتی تکیه‌گاهی چون رهبر شهید حضرت 
آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای از میان ما می‌رود، 
اولین واکنش، اندوه است؛ اما دومین 

واکنش، »جست وجوی مسیر«  است.
برای ما در جامعه ورزش و جوانان ایران 
اسامی، ایشان تنها یک مقام عالی نبودند، 
بلکه »معمارِ اعتماد به نفس« ما بودند. 
کسی که به ما آموخت می‌توان در میدان‌های 
جهانی، در حالی که در اوج قدرت هستیم، 

متواضع و اخلاق‌مدار باشیم.
بزرگترین دستاوردی که ایشان برای ورزش 
ایران به یادگار گذاشتند،»باور به توانمندی« 
بود. ایشان به ما یاد دادند که ورزشکار ایرانی، 
وقتی تکیه بر اصالت خود داشته باشد، هیچ 

قله‌ای برایش دست‌نیافتنی نیست.
امروز، در حالی که در میان جمعیت عزادار 
در تهران، قم و مشهد هستیم، می‌بینیم 
که غم فقدان، با یک »عزمی راسخ« گره 
خورده است. ما می‌دانیم که مسیر پیش‌ 
رو، مسیر تداوم است؛ تداوم همان نگاهی 
 که ورزش را دریچه‌ای به سوی تعالی انسان 

می‌دید.
ما با قلبی که با غم جدایی می‌تپد اما با 
عقلی که به مسیر آینده ایمان دارد، راه را 
ادامه می‌دهیم. در سایه‌سار رهبری حضرت 
امام سید مجتبی خامنه‌ای، تاش خواهیم 
کرد تا هر مدالی که ورزشکاران‌مان می‌گیرند 
و هر رکوردی که شکسته می‌شود، ادای دینی 
باشد به آن نگاه پدرانه که همواره ما را به سوی 

»بهترین‌ها« سوق می‌داد.
راه قائد شهید امت، اکنون به »الگویی ابدی« 
تبدیل شده است و ما، در امتداد این الگو، 

پیش خواهیم رفت.

گروه ورزشی/ هاشمیه متقیان، دارنده چندین 
مدال بازی‌های پارالمپیک و پاراآسیایی، با 
تسلیت فرارسیدن مراسم ارتحال رهبر شهید، 
از مردم ایران‌زمین می‌خواهد با حضور پرشور 
در مراسم تشییع، به جهانیان نشان دهند 
که ملت ایران در برابر فشارها و تهدیدها 

عقب‌نشینی نمی‌کند.
در  مردم  گسترده  حضور  از  تقدیر  با  او 
اجتماعات پس از شهادت رهبر فقید و اعلام 
حمایت بی‌قید و شرط خود از وطن، می‌گوید: 
»در حال مذاکره بودیم که دشمن جنایتکار 
به‌صورت ناجوانمردانه به ما حمله کرد و در 
اولین روز این حمله،  آیت‌الله العظمی سید 
علی خامنه‌ای را به شهادت رساند. آنان در 
طول تاریخ بارها ثابت کرده‌اند که قابل اعتماد 
نیستند. نه‌تنها من، بلکه میلیون‌ها ایرانی 
دلمان از شهادت قائد شهید شکسته است و 
هنوز باورمان نمی‌شود که ولی‌امر مسلمین 
جهان در کنار ما نیستند. اما به آنان نشان 
دادیم که این حادثه موجب اتحاد بیشتر 
مردم شد و اکنون با گذشت حدود چهار 
ماه، همچنان مانند روز اول، مردم سوگوارند و 
با سخنان و فرمایشاتی که در زمان حیات، ما 

را رهنمون می‌کردند، زنده‌ایم.«
این مدال‌آور مسابقات پارالمپیک همچنین 
بیان می‌کند: »تجربه‌های تاریخی نشان 
داده است که ملت ایران در برابر فشارها و 
تهدیدها عقب‌نشینی نمی‌کند و با تکیه بر 
وحدت و ایمان، مسیر پیشرفت و استقلال 
خود را ادامه خواهد داد. دشمن بداند که 
ایران، ملتی یکپارچه است و در این لحظات 
تاریخی و حساس، جامعه ورزش و ورزشکاران 
ملی باید در صحنه حضور داشته باشند و با 
بصیرت و موضع‌گیری‌های درست، همبستگی 
خود را با عزم راسخ ملت نشان دهند. اکنون 
کشور اسامی‌مان به ما نیاز دارد و همان‌گونه 
که ورزشکاران ملی در میادین مختلف جهان 
موجب سرافرازی کشور شده‌اند، اکنون نیز 
با حمایت از مواضع کشورمان باید به اقتدار 
هرچه بیشتر آن کمک کنند؛ همان‌گونه که 
تیم ملی فوتبال در زمین دشمن و در ورزشگاه 
هفتاد هزار نفری، با وجود تمام کارشکنی‌ها، 
پرچم ایران را به اهتزاز درآورد. این، رمز 
موفقیت ملت ایران است که در جنگ، 
سوگواری و شادی در کنار یکدیگر هستند.«

متقیان درباره دیدار خود با  رهبر شهید 
نیز می‌گوید:»نخستین باری که از نزدیک 
با ایشان دیدار داشتم، در زمان بازی‌های 
بسیار  حس  که  بود   ۲ ۰ ۱ ۴ یی  سیا آ ا پار
خوبی به من دست داد. ایشان یک الگو 
و اسطوره بودند. در همان روز، گفت‌وگوی 
بسیار خوبی با ورزشکاران داشتند و من از 
ملاقات با ایشان بسیار خوشحال شدم. باید 
 بگویم این انسان فرهیخته، واقعاً شایسته

شهادت بودند.«

 رهبر شهید 
الگویی ابدی در تاریخ

متقیان، مدال‌آور پارالمپیکی

 در گفت‌و‌گو با »ایران«:

رهبرشهید یک الگو و اسطوره 
واقعی برای ملت ایران بود

بر  بی  خو تسلط  همیشه  ز  نبا جا
 ساح خود دارند و هدف را به‌خوبی 

می‌زنند. 

سپس با دست مبارک خود، هدیه 
دیگر  و  من  به  ارزشمندی  معنوی 
اهدا کردند.« ورزشکاران مدال‌آور 

با  جهان  ندازی  تیرا قهرمان  ین  ا
بیش از ۸۰ مدال رنگارنگ، در پایان 
بیان می‌کند:» »ایران قوی، ورزش 
شهید رهبر  مهم  بیانات  از   قوی« 

بود.
 این جمله حکم یک وصیت برای 
خانواده بزرگ ورزش را داشت که امروز 
باید محکم‌تر از هر زمان دیگری به آن 
عمل کنیم. باید پای ورزش و قدرتمند 
ایران قوی را  تا  بودن آن بایستیم 
مدیریت کنیم. ورزش همواره موجب 
انسجام ملی می‌شود و بر همین اساس، 
تا زمانی که زنده هستیم، با صبر و 
بردباری و با تمام توان و غیرت، در عرصه 
ورزش در پی تحقق اهداف رهبر شهید 
پیش خواهیم رفت. ایشان بر گردن 

تک‌تک ما حق دارند.«

گفت‌وگو


